Eline de Moor (51) is nu ruim een jaar single. Haar datingpad gaat niet bepaald over rozen. En hoewel ze al twee dates met Mick heeft gehad, lijkt het nu dezelfde kant op te gaan als met een eerdere date. Of toch niet?
Iets teveel wijn
‘Hé Eline, wat leuk om van je te horen.’ Mijn telefoon heeft liggen pingen, en ik had het niet eens in de gaten. Ik heb mijn laptop dichtgeklapt en zie het lampje knipperen op mijn telefoon. Snel open ik de rest van zijn appje. ‘Ja, het is zeker heerlijk weer. En ik vond het ook erg leuk met jou. Zin om dat nog eens over te doen?’ 
Jaaaa, natuurlijk heb ik dat! Ik app gelijk terug dat me dat een heel goed idee lijkt en vraag of hij al wat in gedachten heeft. En voor ik het weet, zitten we een uurtje te appen. Leuk en luchtig. Ergens knaagt het wel aan me. Wat is dat toch, dat dagenlang verdwijnen? Heb je nou interesse of niet? ‘Duidelijk wel,’ zegt Pia beslist als ik haar bel. ‘Hij wil je toch nog een keer zien? Waarom moet een man elke dag met jou bezig zijn?’ Ik sputter wat terug, maar realiseer me ook dat ze wel een punt heeft. ‘Relax een beetje, jullie hebben weer een date. Super! Laat maar horen hoe het was.’ Hoe doet ze dat toch, elke keer weer de spijker op z’n kop slaan? Ik doe gewoon te moeilijk. 
Weer slaat mijn hart een slagje over als ik Mick zie. Wat een leukerd is het toch. Ik krijg weer drie zoenen op mijn wang en een brede lach. Er fladdert iets van binnen dat de rest van de date niet meer gaat liggen. 
We kletsen, lachen, eten en drinken. Het is al laat als we nog een kop koffie bestellen, en als die gebracht wordt, laat de ober ons vriendelijk maar beslist weten dat het restaurant bijna gaat sluiten. We worden zo’n beetje het pand uit geveegd, want achter ons gaat de deur direct op slot. Ik grijns naar Mick, me hevig bewust van het feit dat ik teveel gedronken heb om nog lieftallig te glimlachen. Er kriebelt een giechel in mijn keel die ik binnen probeer te houden, maar als onze neuzen botsen bij de drie zoenen barst ie naar buiten. ‘Sorry!’ giechel ik, en plant een kus op zijn mond. Woeps. Het was de bedoeling zijn wang te raken, maar er ging iets mis met de communicatie tussen mijn brein en mijn lippen. Ik sla mijn hand voor mijn mond. Mick lacht. ‘Ik denk dat jij wel goed zult slapen’, zegt hij. Ik weet het wel zeker.  
Stom, als ik thuis ben bedenk ik pas dat ik niks heb gezegd over een vervolg. Nou moet ik weer gaan zitten wachten tot het in de app voorbij komt. Puntje voor de volgende keer. Ik app Pia dat ik het ge-wel-dig heb gehad, een icoontje met een wijnglas en een hartje erbij, dan weet ze wel genoeg. Meer lukt me ook niet meer, want ik ben doodop. 
Toch ben ik trots op mezelf. Ik had zin om hem te zoenen, en niet zo’n beetje ook. Maar ik heb me ingehouden, omdat ik het eens wil uitproberen. Zou het echt schelen als ik niet te snel fysiek word? Voorlopig lijkt het antwoord ‘ja’, want Rob had op de tweede date de benen al genomen toen duidelijk werd dat ik niet met hem naar bed wilde. En Mick rent nog steeds niet weg. Ik vind het een schouderklopje aan mezelf waard.  
Tip van liefdesexpert Carla Ketelaar: Ga niet te snel met iemand zoenen of het bed in, om de mannen eruit te filteren die vooral daarop uit zijn. 
Wil je ook jouw eindman vinden? Carla Ketelaar van Laatste Liefde schreef het praktische boek Vind je eindman.
Wil je graag eerst een gratis hoofdstuk lezen? Dat kan, klik hier.

